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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A Top Hygiene Kft. megkapta a vissza nem tértintendő
támogatási összeget? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az utóbbi évek egyik legnagyobb számlagyár-botrányában érintett Top Hygiene Kft. azután 
kapott 288 millió forint vissza nem térítendő támogatást a Szijjártó Péter vezette 
külügyminisztériumtól, hogy 165 embert elbocsátottak. A történteket a külügyminisztérium 
azóta sem tisztázta.

Mint ahogy a 24.hu is megírta: Versenyképessége növelésére nyert el több mint negyedmilliárd 
forintot a magyar államtól egy olyan gazdasági társaság, amely a támogatás megítélése után nem 
sokkal végrehajtási, majd felszámolási eljárás alá került. A szálak egy zuglói kertes ház alagsorába 
vezetnek, ez volt a székhelye a főtevékenységként üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadással 
foglalkozó Top Hygiene Kft-nek.

A társaság számára 2021 februárjában ítélt meg 288 millió forint vissza nem térítendő 
támogatást a Külgazdasági és Külügyminisztérium a koronavírus-járvány miatt létrehozott 
versenyképesség-növelő pályázati forrásból.  A döntést megelőző hónapokban a cégtől – 
feltehetően tömeges létszámcsökkentéssel – 165 embert bocsátottak el. Az Opten 
céginformációs rendszer adatai szerint a 2020 novemberében foglalkoztatott 174 alkalmazottból 
2021 februárjára csupán 9 dolgozó maradt meg.”  https://24.hu/fn/gazdasag/2022/03/25/top-
hygiene-szijjarto-kulugyminiszterium-tamogatas-288-millio-kozpenz-felszamolas/

2021 júliusában a foglalkoztatottak száma: 0 fő.

Üggyel kapcsolatos kérdéseim a következők:

A Top Hygiene Kft. megkapta a vissza nem tértintendő támogatási összeget? Mikor történt a 
pontosan a kifizetés?



Pontosan mire kapták, mire nyerték el a támogatási összeget?

Milyen szempontok alapján történt a cég kiválasztása?

Milyen lépéseket tett a külügyminisztérium azután, hogy a vissza nem terítendő támogatás 
elnyerése után felszámolás alá került a cég? Visszakövetelik a közpénzt? Pontosan mikor?
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